Co 38th

## EXPORTACIONES DUREXPORTA S.A.

Guayaquil, 11 de Mayo del 2004

Señor Ingeniero OSCAR ORRANTIA MORLA Ciudad.

neg: 13729-I91

De mis consideraciones.

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de accionista de la Compañía EXPORTACIONES DUREXPORTA S.A.., reunida el día de hoy, tuvo el acierto de Reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL, por un periodo de CINCO AÑOS, el nombramiento anterior fue inscrito el 10 de Junio de 1999.

De acuerdo con el Estatuto Social de EXPORTACIONES DUREXPORTA S. A, a usted como GERENTE GENERAL, le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la Compañía de manera Individual.

La compañía fue constituida mediante Escritura Publica, celebrada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado MARCOS DIAZ CASQUETE, el 18 de Febrero de 1.991, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 7de Junio de 1991.

Atentamente.

ING. CRISTÓBAL ORRANTIA VERNAZA.

Secretario - Ad - Hoc

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía EXPORTACIONES DUREXPORTA S. A., y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 11 de Mayo del 2004

ÍNG. OSCÁR ORRANTIA/MORLA

C. I. No 090883687-7

Dirección: Km.14.5 Vía Daule Nacionalidad. Ecuatoriano

## REGISTRO MERCANTIL **CANTON GUAYAQUIL**

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía EXPORTACIONES DUREXPORTA S.A., a favor de OSCAR ORRANTIA MORLA, de fojas 62.057 a 62.059, Registro Mercantil número 9.683, Repertorio número 15.118.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, treinta y uno de mayo del dos mil cuatro.-

> AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CÁNTON GUAYAQUIL **DELEGADA**

EGAL: LEONARDO STAGG AMANUENSE: CARLOS LUCIN COMPUTO: CARLOS LUCIN

ANOTACION-RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR: () [2\_